Российская Федерация Иркутская область

Муниципальное образование «Тайшетский район» Тайшетское муниципальное образование «Тайшетское городское поселение» Дума Тайшетского городского поселения (третий созыв)

РЕШЕНИЕ

От 28.04.2016г. г.Тайшет № 254

Об отмене решения Думы Тайшетского городского поселения 27.01.2006г. №28 «Об утверждении Положения «О порядке и условиях применения стимулирующих и компенсационных выплат работникам муниципальных учреждений культуры»

В связи с принятием постановления администрации Тайшетского городского поселения от 17.02.2012г. № 113 «Об утверждении Положения об оплате труда работников муниципального казенного учреждения «Библиотечное объединение» Тайшетского городского поселения», руководствуясь ст.ст.,48,56 Устава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», Дума Тайшетского городского поселения

РЕШИЛА:

- 1. Решение Думы Тайшетского городского поселения от 27.01.2006г. № 28 «Об утверждении Положения «О порядке и условиях применения стимулирующих и компенсационных выплат работникам муниципальных учреждений культуры» отменить.
- 2. Администрации Тайшетского городского поселения обеспечить опубликование настоящего решения Думы Тайшетского городского поселения в официальных средствах массовой информации.
- 3. Настоящее решение Думы Тайшетского городского поселения вступает в силу с 01.01.2016г.

Председатель Думы Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»

О.В.Бычкова

Глава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение»

А М Заика